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İÇİNDEKİLER 

i: GELEN EVRAK 

Sayfa 

629 

II. BAŞKANLIĞIN GEt^L KURULA SUNUŞLARI 

A. BİLGİYE SUNULANLAR 

- Köy, Ev Maksatları Suları (Değişiklik) 

Yasa Tasarısının geri alınmasına ilişkin 

Başbakanlık Tezkeresi. 

B. ONAYA SUNULANLAR 

- Sosyal Demokrat Parti Lefkoşa Milletvekili 

Sayın Ergön Vehbi'nin "Asil Nadir Olayı ile 

KKTC 1 de Bazıjgankalarda Evrak Sahteleme'nin 

incelenmesi amacıyla Meclis Araştırması 

Açılması Önergesinin öngörüşmesinin ertelen-

mesine ilişkin Tezkere. 632 
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1. GELEN EVRAK 

YASA TASARILARI 

BRT Kurumu 1992 MaliYılı Bütçe Yasa Tasarısı (Y.T.No: 133/2/91) 

(Başkanlığa geliş tarihi: 28.11.91)(Ekonomi, Maliye,Bütçe ve Plan 

Komitesine) 

RAPORLAR 

1992 Mali Yılı Bütçe Yasa Tasarısı (Y.T.No:130/2/91) ve Ekonomi, 

Maliye, Bütçe ve Plan Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu 

(Başkanlığa geliş tarihi: 29.11.1991) 

Kıbrıs Sorununu Değerlendirecek Özel Komitenin, Kıbrıs Sorununa 

ilişkin Değerlendirme Raporu (Başkanlığa geliş tarihi: 29.11.1991) 

(Gizli) (Kapalı oturumda görüşülecektir.) 

TEZKERELER 

Başbakanlığın, Köy (Ev Maksatları) Suları (Değişiklik) Yasa 

Tasarısının (Y.T.No:19/1/90) Geri Alınmasına ilişkin Tezkeresi. 

(Başkanlığa geliş tarihi: 28.11.91) 

Ulusal Birlik Partisi Lefkoşa Milletvekili Sayın Zaim Necatigil 

ile 11 milletvekili arkadaşının birlikte sundukları, Kıbrıs 

Sorununu Değerlendirecek Özel Komitenin Kıbrıs Sorununa ilişkin 

Değerlendirme Raporunun Genel Kurulda kapalı olarak görüşül-

mesine ilişkin kapalı oturum önergesi. (Başkanlığa geliş tarihi: 

29.11.1991) 

630/ 
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BİRİNCİ OTURUM 

Açılış saati: 10.40 

BAŞKAN- Hakkı Atun 

KÂTİP - Muharrem Söylemez 

KÂTİP - Dr. Ünal Üstel 

BAŞKAN- Sayın milletvekilleri; Cumhuriyet Meclisinin 

2'nci Dönem, 2'nci Yasama Yılının 9'uncu Birleşimini açıyorum. 

Ad okunmak suretiyle yoklama yapılacaktır. Okuyunuz lütfen. 

(Ad okunarak yoklama yapıldı.) 

KÂTİP- Toplantı yeter sayısı vardır Sayın Başkan 

BAŞKAN- Teşekkür ederim. 

Sayın milletvekilleri; toplantı yeter sayısı vardır. 

Gündem gereği görüşmelere geçiyoruz. 11 inci maddede bir 

tek Başkanlık Sunuşu var ve gündem dışı konuşma istemi yoktur. 

Sunuş Başbakanlığın "Köy, Ev Maksatları Suları (Değişiklik) 

Yasa Tasarısının geri alınmasına ilişkin Tezkeresidir. Oku-

yunuz lütfen. 

631/.. 



KÂTİP- - 631 -

S ay : BB/b/90-5 ; 

Konu: Geri alma Lefko?a' 27.11.1991 

KKIC Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı, 

Lefkoşa. 

ligi: b Eylül 199Ü tarih ve BB/5/90-5 sayılı yazımız. 

Ilgı yazımız ekinde sunulmuş olan Köy(Ev Maksatları) 

Suları (Değişiklik) Yasa Tasarısı, 60/1991 sayılı Yasa 

nedeniyle amacını yitirmiş ve geri alınmasına karar 

verilmiştir. 

Bilgilerini ve sözkonusu yasa tasarısının geri 

alınabilmesi için, Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğü'nün ö/'nci 

madaesı uyarınca gereğini saygılarımla istirham eaerim. 

Dr.Derviş ERÛ6LU 

Başbakan 

MT/AŞ 

631/.. 
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BAŞKAN- Sayın milletvekilleri; şimdi başka arada 

konu olmadığı için 51 inci kısma Genel Görüşme ve Meclis 

Araştırması açılması konusuna geliyoruz. Gündemin 51 inci 

kısmında yer alan Sosyal Demokrat Parti Lefkoşa milletvekili 

Sayın Ergün Vehbi'nin sunmuş olduğu "Asil Nadir Olayı ile 

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti 1nde Bazı Bankalarda Evrak 

Sahteleme"nin incelenmesi amacıyla Meclis Araştırması açıl-

ması önergesinin öngörüşmesi Başsavcılığın geçen kez sözlü 

olarak telefoniyen ricası, bu kez de yazılı olarak bu soruş-

turma kendi Başsavcılık soruşturmasının devam etmekte olması 

nedeniyle erteleme talebi vardır. Bu konuda itirazı olan 

var mıdır? ... Sayın Vehbi ... 

ERGÜN VEHBİ (Lefkoşa)(Yer inden)- Savcılığın yazılı 

istemini gördüm. 

BAŞKAN- Evet. 

ERGÜN VEHBİ- Bu aşamada Meclisin Savcılığın çalışma-

sına, daha rahat çalışmasına olanak sağlama amacına yönelik 

ertelemesine katılıyorum. 

BAŞKAN- Teşekkür ederim. 

Sayın milletvekilleri; başka itirazı olan var m ı ? — 

Yoktur. Onayınıza sunuyorum. Kabul e d e n l e r ? — Etmeyenler?... 

Çekimser?... Oybirliğiyle uygun görülmüştür. 

Sayın milletvekilleri; böylece bu kısmı da tamamlamış 

olmaktayız. Şimdi gündemin son kısmına geçiyoruz. Bu kısımda 

Kıbrıs sorununu değerlendirmek üzere oluşturulan ve çalışma-

larını gizli olarak yürüten özel komitenin Kıbrıs sorununa 

ilişkin değerlendirme raporu görüşülecektir. Raporun kapalı 

oturumda görüşülmesi yönünde önerge vardır. Bu nedenle önce 

önergeyi bir okuyunuz. 

(Açık oturumdan kapalı oturuma geçilir) 
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CUMHURİYET MECLİSİ 
9'uncu Birleşim 

3 Aralık 1991, Salı 

Saat:10.00 

GÜNDEM: 

3. BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI. 

II. ÖZEL GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER. 

III. SEÇİMLER VE OYLAMASI YAPİLACAK İŞLER. 

IV. SORULAR. 

V. GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞTIRMASI YAPILMASI: 
(1) Sosyal Demokrat Parti Lefkoşa Milletvekili 

Sayın ErgUn Vehbi'nin sunmuş olduğu, "Asil 
Nadir olayı ile KKTC'de Bazı Bankalarda 
Evrak Sahtelemenin incelenmesi amacıyla 
Meclis Araştırması Açılması Önergesi 
(h.A.No:l/2/9l)"nin öngörüşmesi. 

VI. GÖRÜŞÜLECEK TASARI VE ÖNERİLER ÎLE KOMİTELERDEN 
GELEN DİĞER İŞLER: 
(1) Kıbrıs Sorununu Değerlendirecek Özel Komitenin, 

Kxterxs Sorununa İlişkin Değerlendirme Raporu. 

634/... 


